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 .(מציאת שטח או אורך עקומהאו מסויים )כולל   לא מסוים –: חישוב אינטגרלים ראשונהשאלה 

 :אתשבו ח .1

 .א 2 2ln 1x x x dx  

x,שטח הכלוא בין הפונקציות ה .ב x [0,2] בקטע 

ת ניוטון נוסחאם אינטגרל אמיתי מתכנס או לא, שימוש בקביעה אסימפטוטות, מציאת : שאלות שתים עד ארבע

מציאת טור חזקות/טיילור/מקלורן, חישוב גבול באמצעות סכום רימן,  ,)למשל חישוב גבולות או חקירה( לייבניץ

  וב מספר עד כדי שגיאה נתונה.מציאת רדיוס התכנסות, קיר
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 את כל האסימפטוטות )אנכיות ו/או משופעות( של הפונקציהצאו מ .א
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חשבו את הגבול  .א
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 : שאלה תאורטית על נושא כלשהו מהקורס.אלה חמישיתש

יהיו שני טורי חזקות  .5
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    עם רדיוסי התכנסות
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: רדיוס ההתכנסות של הפריכוהוכיחו/ .א 
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נתון כי  .ב
1 2r r'הוכיחו את הטענה בסעיף א . 


